



Председатель СК России подписал соглашение о сотрудничестве с Московским государственным психолого-педагогическим университетом



Между Следственным комитетом России и ФГБОУ ВО «Московский государственный психолого-педагогический университет» заключено соглашение в сфере подготовки кадров. Документ подписали Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин и ректор университета Аркадий Аронович Марголис.

Соглашение подписано для взаимного обмена учебной, методической, научной и иной информацией, касающейся деятельности Следственного комитета России и университета. Соглашение позволит выработать новые решения в деятельности подведомственных Следственному комитету образовательных организаций, а также создать комплекс совместных мероприятий психолого-педагогического сопровождения детей и подростков, попавших в экстремальные и трудные жизненные ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме этого, достигнута договоренность о практической подготовке студентов факультетов юридической и экстремальной психологии университета в следственных органах Следственного комитета России. У студентов, показавших высокие результаты в учебе, будет возможность пройти отбор на замещение вакантных должностей психологов в ведомстве.

Подписанию данного документа предшествовала работа четвертого отдела (организации работы по подготовке кадров) управления кадров, Главного управления криминалистики (Криминалистического центра), управления воспитательной работы, юридической службы СК России и администрации университета.

Взаимодействие Следственного комитета России и университета позволит усовершенствовать работу следственных органов в области психологического сопровождения служебного и образовательного процесса, воспитания и совместной с университетом инновационной деятельности.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752968>